

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:444099-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi inżynierskie w zakresie projektowania  
2019/S 182-444099**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 157-388150)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie  
ul. Głowackiego 56  
Kraków  
30-085  
Polska  
Tel.: +48 124465810  
E-mail: [i.gesiarz@zdw.krakow.pl](mailto:i.gesiarz@zdw.krakow.pl)  
Faks: +48 124465702  
Kod NUTS: PL21  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Budowa zintegrowanej sieci tras rowerowych w województwie małopolskim: VeloRudawa (VRu) – odcinek Trzebinia–Zabierzów – opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pozyskaniem pozwoleń  
Numer referencyjny: ZDW-DN-4-271-54/19
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
71320000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji dla budowy trasy VeloRudawa na odcinku Trzebinia–Zabierzów – w podziale na następujące zadania:  
1) Zadanie nr 1 – opracowanie dokumentacji projektowej dla trasy rowerowej VeloRudawa o długości ok. 32,4 km na odcinku od km - 0+108 do km 32+289, tj. od m. Trzebinia do m. Zabierzów;

2) Zadanie nr 2 – opracowanie koncepcji programowej dla przebiegu trasy rowerowej łączącej trasę VeloRudawa z m. Czerna na terenie gm. Krzeszowice.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
16/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 157-388150

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/09/2019

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 24/09/2019

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**